



美好社区

市场星报

2021年1月18日
星期一

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(邹露露 记者 马冰璐) 合肥市西园街道光明社区朱大郢回迁安置施工进度一直是回迁居民十分关注的事情,如今正值寒冬,年关将近,又是防控疫情关键期,施工地段建设者依旧坚守岗位。为了向他们致敬,加强疫情防控宣传,倡导广大外来务工人员留肥过年,光明社区联合朱大郢回迁居民代表以及安徽皖垦集团,在腊八节前夕开展了“暖冬行动,请您留下过年”的倡议活动。

为避免“春节返乡潮”引发交叉感染和后期的返工集中隔离等复杂手续,降低建设者春节期间集中往返带来的疫情传播风险,光明社区借此活动向朱大郢施工地段的外地务工人员送去了《致外来务工人员的一封信》。

慰问当天,光明社区代表慰问团将

提前熬制好的腊八粥与《一封信》一起送至建设者手中,同时向他们宣讲留在本地过年的意义。为响应防疫安全要求,工作人员选择了用封口分袋的方式分装。施工方也全程做好疫情防控措施,全体人员提前测温,全程佩戴口罩,间隔一米线发放慰问品。

发放结束后,施工方向慰问团介绍了当前施工进度,讲解了施工单位在疫情防控方面做出的相关工作,展示了务工人员的实名登记管理本等。

社区工作人员表示,“为鼓励外来务工人员留肥过年,社区将陆续向外来务工人员开放居民活动室,丰富大家的生活。公益企业将陆续捐赠医用口罩等防疫物资,努力让大家过一个欢乐祥和的新春佳节。”



1月15日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区新时代文明实践站、妇联、关工委、共青团、计生协等部门联合骆岗街道城管办开展以“垃圾分类举手之劳 循环利用变废为宝”为主题的垃圾减量分类宣传活动。

张同艳 记者 沈娟娟

一里井社区阅读空间 开展贺新年写春联活动

星报讯(唐礼媛 记者 吴笑文) 张灯结彩辞旧岁,挥毫泼墨迎新春。为弘扬优秀传统文化,赞美新时代,祈福贺新春,营造温馨祥和的节日气氛,1月15日,合肥一里井社区联合一里井社区阅读空间、合肥社彩中心开展了“挥毫泼墨贺新年”书写春联活动。

活动邀请了辖区内的书法爱好者,志愿者将笔墨准备就绪之后,退休老人纷纷登场,个个激情满怀,挥毫泼墨,全神贯注地压纸、沾墨、起笔、收笔,一起一落之间,一幅幅用楷书、行书、草书等挥就的大红春联完美呈现,写出自己对节日的热爱,居民们捧着



手中红得耀眼的春联喜笑颜开。

活动不仅弘扬了中华传统文化,也加强了社区与居民之间的交流互动,丰富了老年人退休生活,让大家感受到社区大家庭的温暖,增加了节日浓浓的喜庆氛围。

肥西县民政局 组织青年理论学习小组接受党史教育

星报讯(解正银 赵磊 记者 赵汗青) 1月14日下午,肥西县民政局组织青年理论学习小组16名同志,来到中国农村改革发祥地之一的肥西县山南镇小井庄,参观中国农村包产到户纪念馆,接受党史教育。

步入万里同志召开第一次包产到户农业座谈会会址,简朴的方桌上叠着几只瓷碗,一盏煤油灯为当时提供照明。43年前,围坐方桌的他们是如何对“包

产到户”进行设计的呢?离开会场,映入眼帘的“敢为天下先”几个大字,令人豁然开朗,恰恰就是这股精神让这片土地日月换新颜。

参观后,民政局青年理论学习小组讨论倡议:做好“敢为天下先”改革精神的传承人,不忘初心、牢记使命,坚定信念、敢想敢干,为实现中华民族伟大复兴“中国梦”贡献民政力量。

一句话新闻

在新春佳节即将到来之际,合肥市同安街道五里庙社区组织退管工作人员全面启动发放米、油春节慰问品和开展领取养老金认证工作,社区工作人员通过张贴通知、人脸识别和手机APP等认证方法,积极与退休老人取得联系,体现党和政府对广大企业退休人员的关心,确保他们度过一个欢乐、祥和、喜庆的节日。

王若西 朱守敏 记者 沈娟娟

1月14日,合肥市朝阳社区党委、计生协、关工委走访辖区特扶家庭,慰问失怙失恃未成年子女,一起拉拉家常,说说近况。倾听特扶家庭的困难和诉求,详细询问身体和生活状况等,鼓励他们树立信心,以积极乐观的态度面对生活,并向他们普及疫情防控知识和健康知识。此次慰问让特扶家庭感受到社区这个大家庭的温暖,更把党的惠民政策及时送达。

何宗萍 杨艳红 记者 沈娟娟

退休人员“足不出户”可完成 养老金领取资格认证

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) “包河花园企退之家群里每年都多次提醒我们一定要完成当年度的养老金领取资格认证,工作人员还在群里教我们在不同的平台上完成整个认证的全过程操作,现在看来,我们退休人‘足不出户’就可以完成待遇资格认证了,十分方便。”1月15日,合肥市包河区骆岗街道包河花园退管工作站的春节慰问品发放现场,前来领取退休人员春节慰问品的老人说。

为进一步提高包河区企业退休人员社会化管理服务水平,改进企业退休人员领取养老金资格认证的方式方法,向广大企业退休人员提供优质、高效、便捷的养老金领取资格认证服务,创建基于互联网的异地认证渠道,有效遏制基本养老保险基金流失。

据悉,自创建合肥市人脸识别身份认证系统以来,包河花园社区退休人员社会化管理服务工作站在上级部门的支持下,建起了认证终端,满足辖区企业退休人员认证需求。同时在退休人员中广泛宣传利用社区平台、网络平台和手机客户端三种认证方式开展年度养老金领取资格认证工作,逐步引导退休人员“足不出户”即可完成认证。

“对于无子女等特殊退休老人,社区工作人员仍然通过‘纸质认证’方式满足退休老人多样化的认证需求。”退管站负责人说。

截至发稿,该社区已完成2021年度退休养老金资格认证316人,认证率为96.9%;春节慰问品发放265份,发放率为77.3%,预计到本月底将全部完成2021年度退休养老金领取资格认证和春节慰问品发放。